Multiplicadores de Lagrange.
Mathematica

Optimizar la funcidn (objetivo): f(x,y)=4 x y, sujeta a la condicion: % + % =1
Solucion:

Primero establecemos el Lagrangiano, al hacer una pequefia modificacion sobre la restriccion hallamos
que éste es:
nel= F[X_, Y 1 =4*xX*y
FIX_, Yy ,m_]="F[X,y]l+mx% (16 *X 2+9xy"2-144)

oufel= 4 X'y
ouz- 4Xy+m(-144 +16 x* +9y?)
Calculamos las derivadas parciales correspondientes y formamos el sistema de ecuaciones.

nei= FX = D[F[X, Yy, m], X]
Fy: D[F[X, y, m], y]
Fm=D[F[X1 y: m]! m]

oupl= 32 Mx +4y
ouzl= 4 X +18 my
oufal= ~144 + 16 x2 + 9 y?

nsi= Solve[{FX == 0, Fy == 0, Fm == 0}, {X, Yy, m}]

outfs]= Hx»%, y 5 -242, m»%}, {x»%, y 522, mo %}
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{Xeﬁ, y > -2/2, meg}, {XeE, y>2+/2, me—g}}



2 | Implementacion_metodo_Lagrange.nb

Evaluamos la funcién objetivo y comparamos para generar la conclusion:

Infel:= f[-i, -2 \/7]
V2
f[-—. 27z
V2

f[—. 27
2

3
f[—, 242 ]
V2
Out[8]= 24
Out[9]= —24
ouff10]= - 24

outlil]= 24

Conclusion acorde a los calculos analiticos.



